АДМИНИСТРАЦИЯ   И   СОВЕТ ДЕПУТАТОВ   ВАГАЙЦЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТАОРДЫНСКОГО    РАЙОНА   НОВОСИБИРСКОЙ   ОБЛАСТИ

Вагайцевский вестник №10
Периодическое печатное издание распространяется на территории муниципального образования Вагайцевского сельсовета
                                                                                                                                                                                                                                     28.06.22
С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, а также сокращения числа ДТП с участием несовершеннолетних, сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» посетили ЛДП «Зеленая планета» на базе Петровской СОШ. Инспекторы предложили детям поучаствовать в викторине по Правилам дорожного движения, а затем продемонстрировать навыки фигурного вождения велосипеда. 

           В процессе общения с юными участниками дорожного движения дорожные полицейские уделили особое внимание порядку пересечения проезжей части дороги пешеходом и велосипедистом, вспомнили  дорожные знаки, безопасные места для катания на современных средствах передвижения, правила поведения в транспорте. 

         Участники мероприятия продемонстрировали сочетание эрудиции в области ПДД и мастерство вождения велосипеда, лучших отметили сладкими призами.

Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД!
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Аварийность на дорогах с участием несовершеннолетних в Ордынском районе в текущем году вызывает озабоченность. Так, за период  с апреля по июнь 2022 года на территории района произошло 5 дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых пострадало 4 ребенка и 1 погиб. 

В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Летние каникулы» сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» совместно с отрядом ЮИД «Эдельвейс» и педагогами лагеря дневного пребывания «Эко-город» при ОСОШ №3 провели профилактическую акцию «Лето без ДТП».                                             Мероприятие призвано привлечь внимание водителей транспортных средств к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма. Ведь в  летний период водителям транспортных средств нужно быть особенно осторожными на дорогах, так как дети, находящиеся на каникулах, являются активными участниками дорожного движения, проводя значительную часть времени на улицах, во дворах и в парках. Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения быть взаимовежливыми  и соблюдать ПДД!

С 12 по 18 июня  2022 года на территории Ордынского района выявлено 144 административных правонарушения по линии безопасности дорожного движения.


Так, 12 водителей, управляли транспортным средством, находясь в состоянии опьянения, 1 из них повторно; 8 водителей управляли транспортным средством, не имея такого права, 10 водителей нарушили правила перевозки детей, 1 водитель допустил выезд на встречную полосу движения. 

За указанный период зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия, в 1 из которых пострадало 3 человека.


Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ!!

Межмуниципальный отдел МВД России «Ордынский» приглашает на работу граждан в возрасте до 35 лет (на должности младшего начальствующего состава) и до 40 лет (на должности среднего и старшего начальствующего состава), обязательное требование: наличие среднего общего полного образования, для мужчин – служба в РА. Обращаться по телефонам: 23-007, 23-011.
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С 19 по 25 июня  2022 года на территории Ордынского района выявлено 147 административных правонарушений по линии безопасности дорожного движения.


Так, 10 водителей, управляли транспортным средством, находясь в состоянии опьянения, 1 из них повторно; 6 водителей управляли транспортным средством, не имея такого права, 6 водителей нарушили правила перевозки детей.


За указанный период зарегистрировано 3 дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадало 4 человека, в том числе 1 ребенок.


Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ!!!

Межмуниципальный отдел МВД России «Ордынский» приглашает на работу граждан в возрасте до 35 лет (на должности младшего начальствующего состава) и до 40 лет (на должности среднего и старшего начальствующего состава), обязательное требование: наличие среднего общего полного образования, для мужчин – служба в РА. Обращаться по телефонам: 23-007, 23-011
         Беспилотники Росреестра обследуют Новосибирскую область


Сотрудниками Управления Росреестра по Новосибирской области в мае 2022 года было проведено четыре полета с использованием беспилотного летательного аппарата.


Получены снимки и ортофотопланы местности, проведено обследование более тысячи земельных участков на территории Морского сельсовета Новосибирской области общей площадью 343 гектара. 

Эти данные будут применены для определения координат характерных точек границ земель в целях проверки корректности сведений Единого государственного реестра недвижимости в рамках реализации госпрограммы «Национальная система пространственных данных».

Полученные снимки также отображают фактическое использование земельных участков и в случае несоответствия их эксплуатации с видом разрешенного использования государственные инспекторы по охране и использованию земель Новосибирской области проведут профилактические мероприятия для землевладельцев. В ходе проведенияпрофилактических визитов государственные инспекторы проконсультируют владельцев земельных участков по вопросам использования земель и обязательных требований земельного законодательства.

Напомним, что в целях экономической поддержки граждан проведение плановых и внеплановых контрольных (надзорных) мероприятий приостановлено до конца 2022 года. У нарушителей земельного законодательства появилась возможность устранить нарушения, не неся административной ответственности, по которой предусмотрены штрафы до 20 тысяч рублей для граждан и до 200 тысяч рублей для организаций. 

Новосибирский Росреестр продолжит реализацию проекта по использованию беспилотников и уже в июне 2022 года проведет несколько полетов в Тогучинском районе Новосибирской области.
В новосибирский Росреестр более 40% заявлений 

поступает в электронном виде

В Управление Росреестра по Новосибирской области за пять месяцев 2022 года поступило более 41% электронных заявлений на учетно-регистрационные действия. В сравнении с аналогичным показателем прошлого года объем электронной регистрации вырос на 13%, а с 2020 годом – в 2,4 раза.

С января по май 2022 года на 19% увеличилось количество электронных заявлений о государственной регистрации договоров участия в долевом строительстве. При этом 55% от общего числа всех сделок на первичном рынке поступило в электронном виде, годом ранее этот показатель не превышал 47%.

«Популярность и востребованность электронных сервисов Росреестра неуклонно растет, - сообщила заместитель руководителя новосибирского Росреестра Наталья Ивчатова. – Тренд на использование электронных услуг ведомства сохраняется, Росреестр продолжает наращивать цифровую инфраструктуру в интересах заявителей». 

Решения о регистрации по первому пакету долевого строительства новосибирский Росреестр принимает в течение одного-двух рабочих дней, по последующим – от трех до пяти. При этом в 2022 году регистрация первых пакетов проходит без приостановлений, что, по словам Натальи Ивчатовой, «является большим результатом совместной работы Управления Росреестра и застройщиков, направленной на повышение качества подготовки документов для регистрации и оперативное оказание услуг населению по оформлению новостроек».

В Новосибирской области проводится государственная кадастровая оценка земельных участков 
Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает, что в 2022 году в регионе проводится государственная кадастровая оценка всех земельных участков Новосибирской области, сведения о которых содержались в Едином государственном реестре недвижимости на 1 января 2022 года.

Массовая оценка земельных участков всех категорий земель региона одновременно проводится впервые, работы по государственной кадастровой оценке земель выполняет государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Новосибирский центр кадастровой оценки и инвентаризации» (ГБУ НСО «ЦКО и БТИ»).
По результатам работ будет подготовлен проект отчета об итогах государственной кадастровой оценки, с которым вправе ознакомиться все заинтересованные лица и представить (при наличии) свои замечания, связанные с определением кадастровой стоимости.

Проект отчета об оценке земельных участков Новосибирской области будет размещен на сайте Росреестра в сервисе «Фонд данных государственной кадастровой оценки».

Для исчисления земельного налога такая стоимость будет применяться с 1 января 2023года.

Записаться к нотариусу можно будет через Госуслуги
Правительство Российской Федерации расширило перечень электронных услуг, которые можно получить через сайт Госуслуг. Среди семи новых услуг – запись на прием к нотариусу. 

«Нотариальные сделки с недвижимостью становятся все более популярными, - сообщила заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова, - и предоставление новых электронных возможностей позволит ускорить процесс получения гражданами услуг, сделать их проще и доступнее».

Сервис будет иметь две опции: одна позволит записаться на прием по вопросу открытия наследства и получения свидетельства о праве на наследство, вторая – на прием по всем остальным вопросам.

Напоминаем, что сделки с недвижимостью, заверенные нотариусом, должны быть зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости – это единственное доказательство существования зарегистрированного права.

Нотариусы при выдаче свидетельств о праве на наследство по закону или по завещанию, при удостоверении сделок с недвижимостью самостоятельно представляют в Росреестр заявление о государственной регистрации прав и прилагаемые к нему документы. 

В новосибирский Росреестр ежемесячно поступает от нотариусов порядка 5,5 тысяч заявлений о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Преимущества получения таких услуг очевидны:

- услуга по предоставлению нотариусом документов в Росреестр не является самостоятельной, а входит в состав общего нотариального действия по удостоверению сделки, дополнительная плата за услуги правового и технического характера не взимается;

- нотариус обязан предоставить документы в Росреестра  в электронном виде (незамедлительно, но не позднее окончания рабочего дня, в течение которого были удостоверены нотариальные документы) или на бумажном носителе (не позднее двух рабочих дней со дня выдачи нотариальных документов). Таким образом, заявителям нет необходимости лично обращаться в офисы МФЦ для сдачи документов на регистрацию своих прав;

- при предоставлении документов в Росреестр в электронном виде размер государственной пошлины за регистрацию прав снижен для граждан на 30%;

- срок государственной регистрации по документам, представленным нотариусом в электронном виде, составляет один рабочий день с момента поступления документов в Управление Росреестра. Для сравнения, общий срок регистрации по документам, поступившим через МФЦ, в настоящее время составляет 9 рабочих дней.

Росреестр провёл Всероссийскую неделю консультаций ко Дню защиты детей
С 30 мая по 6 июня Росреестром проведена Всероссийская неделя правовой помощи детям. Команда Росреестра организовала очные консультации и работу «горячих» линий по оказанию правовой помощи в сфере земли и недвижимости для несовершеннолетних.

Специалисты Управления Росреестра по Новосибирской области проконсультировали почти 200 жителей региона. Очные консультации проходили в Новосибирске, Бердске и Искитиме, также каждый желающий мог обратиться по телефону «горячей» линии.

К Всероссийской неделе правовой помощи детям Росреестром были разработаны информационные материалы, разъясняющие особенности сделок с недвижимостью с участием детей, которые были распространены в МФЦ и детских учреждениях. 

Защита прав граждан, в том числе несовершеннолетних – в приоритете нашего ведомства, новосибирский Росреестр продолжает помогать людям, проконсультироваться по вопросам получения государственных услуг Росреестра можно, позвонив по телефонам, указанным на официальном сайте ведомства, а также написав в сообществе Вконтакте
В Управлении Росреестра по Новосибирской области прошла региональная «горячая» телефонная линия для садоводов
На вопросы жителей Новосибирской области ответили специалисты ведомства. Больше всего собственников дачных и садовых участков интересовали следующие вопросы:

Какие нужны документы для оформления дома по «дачной амнистии»?

Основанием для государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав является заявление правообладателя, технический план, подготовленный кадастровым инженером на основании декларации, заполненной правообладателем земельного участка. Государственная пошлина за регистрацию прав составляет 350 рублей. 

В случае если права на земельный участок не зарегистрированы, необходимо будет представить правоустанавливающий документ на земельный участок.

Можно ли зарегистрировать баню по «дачной амнистии»?

Да, можно. «Дачная амнистия» распространяется как на земельные участки, так и на постройки на них. Это могут быть: жилые и садовые дома, бани, сараи, гаражи, и другие хозяйственные постройки. Они должны быть расположены на земельных участках, предназначенных для индивидуального жилищного строительства, садоводства, личного подсобного хозяйства.

Эксперты новосибирского Росреестра рассказали об упрощении процедуры оформления недвижимости по наследству
В Управлении Росреестра по Новосибирской области напоминают, что при получении свидетельства о праве на наследство новым собственникам недвижимого имущества уже не потребуется обращаться в Росреестр за государственной регистрацией прав самостоятельно.
С 1 февраля 2019 года обязанность предоставления электронного заявления о государственной регистрации прав в Росреестр возложена на нотариусов. 

Подавать документы на оформление прав наследников нотариусы должны в течение дня после выдачи свидетельства о праве на наследство. При таком способе подачи документов Росреестр зарегистрирует права наследников в течение одного рабочего дня.

 Таким образом, все вопросы по оформлению наследства на недвижимость можно решить за один визит к нотариусу.

Эксперты новосибирского Росреестра напоминают, что регистрировать права крайне важно, без этого новому собственнику невозможно будет произвести различные действия с имуществом: продать, подарить, обменять, а отсутствие сведений о правах в реестре недвижимости, наоборот, может повысить риск мошеннических действий в отношении нее.
Эксперты новосибирского Росреестра рассказали, как исправить реестровую ошибку в сведениях ЕГРН

Реестровая ошибка – ошибка, содержащаяся в документах, на основании которых сведения были внесены в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). Ошибка может возникнуть из-за возможных погрешностей при проведении кадастровых работ или из-за наличия ошибок в документах, которые были представлены в порядке информационного взаимодействия. 

Порядок исправления ошибок в сведениях ЕГРН регулируется ст.61 Федерального закона от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Реестровая ошибка может быть допущена кадастровым инженером при межевании, в связи с чем границы земельного участка могут пересекать границы другого участка. Впоследствии ошибка будет выявлена в ситуации, когда владелец смежного участка при оформлении своего объекта выяснит, что границы земельного участка на бумагах не соответствуют действительности.  

Также ошибка может быть допущена при определении площади здания, в результате чего значение площади здания на документах не будет соответствовать фактической площади. 

Если реестровая ошибка перенесена в ЕГРН из межевого, технического плана, акта обследования, то для ее исправления необходимо обратиться к кадастровому инженеру, подготовившему документы. Специалист должен обосновать наличие ошибки и указать, в чем она заключается со ссылкой на подтверждающие документы.

Для исправления ошибки необходимо подать в Росреестр документы, которые подтверждают ее наличие и содержат корректные сведения для исправления. Реестровая ошибка исправляется по решению государственного регистратора прав в течение пяти рабочих дней со дня получения документов. 

Также реестровая ошибка может быть исправлена на основании решения суда. Если решение суда содержит необходимые для внесения в ЕГРН сведения об объектенедвижимости (координаты характерных точек границ участка, координаты характерных точек контура здания, сооружения или объекта незавершенного строительства на земельном участке), представление дополнительно межевого, технического плана, акта обследования не требуется. Наличие судебного акта не освобождает заявителя от представления документов, необходимых для внесения корректных сведений в ЕГРН. 

Ошибка будет исправлена, если ее исправление не влечет за собой прекращение, возникновение, переход зарегистрированного права на объект. Если исправление ошибки может причинить вред или нарушить законные интересы правообладателей или третьих лиц, исправление проводится только по решению суда. 

Напомним, что 2022 году, в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных» Управление Росреестра по Новосибирской области совместно региональной Кадастровой палатой приступает к исправлению реестровых ошибок в сведениях ЕГРН без привлечения средств правообладателей. Планируется исправить более 2,8 тыс. реестровых ошибок в отношении пересечения границ земельных участков до конца 2022 года.

По словам заместителя руководителя новосибирского Росреестра Натальи Ивчатовой, такой порядок позволяет собственникам исключить лишние затраты на проведение кадастровых работ или решение вопроса в судебном порядке, также исправление реестровых ошибок позволит беспрепятственно осуществлять государственный кадастровый учет объектов недвижимости и исключит земельные споры между правообладателями участков со смежными границами.

Материал подготовлен Управлением Росреестра  
по Новосибирской области 
 
Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, атакже функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28

Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
54_upr@rosreestr.ru
Сайт: Росреестр
Мы в ВКонтакте: Управление Росреестра по Новосибирской области   
Сотрудники МО МВД России «Ордынский» приняли участие в региональной акции «Свеча памяти». 22 июня 1941 года одна из самых печальных дат в истории России- День памяти и скорби, день начала Великой Отечественной войны! В этот день сотрудники МО МВД России «Ордынский» совместно с членами Общественного совета МО МВД России «Ордынский» возложили цветы и зажженные свечи к мемориалу, чтобы почтить подвиг воинов, павших в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны.
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«Прокурор района Николай Кремлев утвердил обвинительный акт в отношении 36 летнего жителя п. Чернаково Ордынского района Сергея Горохова. Жителям района он больше известен как водитель серебристого «Инфинити FX35» устроивший гонки с сотрудниками ДПС по улицам посёлка 06 апреля 2022 года, которые лишь чудом не привели к трагическим последствиям.

06 апреля 2022 года около 07 часов 30 минут автомобиль, которым управлял обвиняемый, был остановлен сотрудниками ДПС для проверки документов, сразу почувствовав запах алкоголя, исходивший от водителя, инспектор ДПС предложил ему выйти из машины и пройти в служебный автомобиль для дальнейшего разбирательства. Находясь в служебной машине, проверив данного водителя по базе ГИБДД было установлено, что прав он был лишён ещё в ноябре 2021 года за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Понимая, что за повторное управление автомобилем в состоянии опьянения водитель может быть привлечён к уголовной ответственности, обвиняемый обманул сотрудников ДПС, сказал, что очень плохо себя чувствует и ему необходимо принять таблетки, которые находятся в его автомобиле, после чего проследовал к машине, запустил двигатель и попытался скрыться с целью избежать наказания. После погони сотрудникам ДПС удалось задержать нарушителя правил дорожного движения.

При освидетельствовании водителя на месте с использованием алкотектора состояние алкогольного опьянения установлено не было. Поскольку у сотрудников ГИБДД имелись веские основания полагать, что водитель мог быть под воздействием иных запрещённых веществ, то ему было предложено пройти освидетельствование в медицинском учреждении. Однако, водитель «Инфинити» отказался от прохождения этой процедуры.

Согласно Примечания к статье 264 УК РФ лицом, находящимся в состоянии опьянения, признается лицо, управляющее транспортным средством, не выполнившее законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в порядке и на основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Сергею Горохову предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Уголовное дело направленно в суд для рассмотрения по существу.

Обвиняемому грозит до 2-х лет лишения свободы с лишением права заниматься деятельностью в виде управления транспортными средствами на срок до 3-х лет.».

АДМИНИСТРАЦИЯ

ВАГАЙЦЕСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 28.06.2022г                                                                                                  № 63                                                                                                                

Об утверждении порядка ведения муниципальной долговой книги Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области 

   
 В соответствии со статьей 121 БК РФ Федерального закона от 26.03.2022г № 65-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, администрация Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области

 постановляет: 

1.  Утвердить Порядок ведения муниципальной долговой книги Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области.

2.  Признать утратившим силу Постановление администрации Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 09.07.2020г №58 «Об утверждении порядка ведения муниципальной долговой книги администрации Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области» 

3.   Опубликовать настоящее Постановление в периодическом печатном издании органов местного самоуправления «Вагайцевский вестник» и на официальном сайте администрации Вагайцевского сельсовета в сети «Интернет».

4.  Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на специалиста 1 разряда–главного    бухгалтера администрации Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области Симоненко Г.Н.

5.  Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Глава администрации 

Вагайцевского сельсовета                                                              О.Д.Доманин

	
	УтвержденО

постановлением администрации

Вагайцевского сельсовета

Ордынского района

Новосибирской области

от 28.06.2022г № 63




Порядок ведения муниципальной долговой книги 

Вагайцевского    сельсовета Ордынского района Новосибирской области
1. Настоящим Порядком определяется процедура ведения муниципальной долговой книги Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области (далее – муниципальная долговая книга), в том числе состав информации, вносимой в муниципальную долговую книгу, порядок и срок ее внесения.
2. Ведение муниципальной долговой книги осуществляет Вагайцевский сельсовет Ордынского района Новосибирской области.
3. Муниципальная долговая книга ведется в электронном виде 
по форме, установленной приложением к настоящему Порядку.

4. Муниципальная долговая книга состоит из четырех разделов, соответствующих видам долговых обязательств: 

1) долговые обязательства по муниципальным ценным бумагам; 

2) долговые обязательства по бюджетным кредитам, привлеченным в местный бюджет от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации; 

3) долговые обязательства по кредитам, полученным муниципальным образованием от кредитных организаций;

4) долговые обязательства по муниципальным гарантиям.

5. Долговое обязательство регистрируется в муниципальной долговой книге в валюте долга.

6. Каждое долговое обязательство регистрируется отдельно и имеет собственный регистрационный номер. Присваиваемый долговому обязательству регистрационный номер состоит из семи знаков в формате «X‑XX/XXXX», где «X» – порядковый номер раздела муниципальной долговой книги, «XX» – две последние цифры года, в течение которого возникло долговое обязательство, «XXXX» – порядковый номер долгового обязательства в разделе муниципальной долговой книги.

Внутри разделов регистрационные записи осуществляются в хронологическом порядке нарастающим итогом.

7.Информация о долговых обязательствах (за исключением обязательств по муниципальным гарантиям) вносится в муниципальную долговую книгу в срок, не превышающий пяти рабочих дней с момента возникновения соответствующего обязательства.

Информация о долговых обязательствах по муниципальным гарантиям вносится в муниципальную долговую книгу в течение пяти рабочих дней с момента получения сведений о фактическом возникновении (увеличении) или прекращении (уменьшении) обязательств принципала, обеспеченных муниципальной гарантией.

8. Учет долговых обязательств ведется на основании кредитных договоров, договоров о предоставлении бюджетных кредитов, договоров 
о предоставлении муниципальных гарантий, дополнительных соглашений 
к соответствующим договорам, правовых актов Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области об эмиссии отдельного выпуска муниципальных ценных бумаг.

9. Документы, указанные в пункте 8 настоящего Порядка, представляются лицами, их подписавшими, специалисту Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, ответственному за ведение муниципальной долговой книги
, в течение двух рабочих дней со дня их подписания.

10. Специалист Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, ответственный за ведение муниципальной долговой книги
не позднее 1 февраля года, следующего за отчетным, в муниципальной долговой книге, содержащей сведения о долговых обязательствах муниципального образования Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным, заполняет строки, предназначенные для итоговых показателей по каждому разделу муниципальной долговой книги и по муниципальной долговой книге в целом. При этом указанные итоговые показатели, выраженные в различной валюте, указываются отдельно по каждой валюте, в которой выражены соответствующие долговые обязательства.

11. После подсчета итоговых показателей в соответствии с пунктом 10 настоящего Порядка, но не позднее 1 февраля года, следующего 
за отчетным, муниципальная долговая книга печатается на бумажном носителе, подписывается Главой Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области и передается на постоянное хранение в составе годовой отчетности об исполнении бюджета муниципального образования.

12.  После выполнения действий, предусмотренных пунктом 11 настоящего Порядка, сведения о погашенных долговых обязательствах из муниципальной долговой книги исключаются. 

13. Информация о долговых обязательствах, отраженных в муниципальной долговой книге, подлежит передаче в министерство финансов и налоговой политики Новосибирской области в соответствии с приказом министерства финансов и налоговой политики Новосибирской области от 04.12.2017 № 67-НПА «Об организации передачи министерству финансов и налоговой политики Новосибирской области информации о долговых обязательствах, отраженной в муниципальных долговых книгах муниципальных образований Новосибирской области».

14. Информация о долговых обязательствах, отраженных в муниципальной долговой книге, юридическим и физическим лицам, являющимся кредиторами муниципального образования Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, представляется Вагайцевским сельсоветом Ордынского района Новосибирской области на основании письменного запроса заинтересованного лица в форме выписки из муниципальной долговой книги в срок, не превышающий пяти рабочих дней со дня получения запроса.

Приложение

к Порядку ведения 

муниципальной долговой книги 

Вагайцевского сельсовета
Ордынского района

Новосибирской области
МУНИЦИПАЛЬНАЯ ДОЛГОВАЯ КНИГА 

Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области
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	Раздел 3. Долговые обязательства по кредитам, полученным муниципальным образованием от кредитных организаций
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	Раздел 4. Долговые обязательства по муниципальным гарантиям
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�,3	Либо указывается наименование структурного подразделения администрации.








