Информация о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Профилактика правонарушений на территории Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2024-2026 годы» по итогам 2024 года 

Предупреждение правонарушений среди населения и формирование правосознания, является приоритетным направлением в обеспечении охраны правопорядка на территории Вагайцевского сельсовета. Постановлением администрации Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области от 30.11.2023 г. № 83 утверждена муниципальная программа «Профилактика правонарушений на территории Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2024-2026 годы».
Целью Программы является: формирование эффективной системы профилактики правонарушений и обеспечение общественной безопасности на территории Вагайцевского сельсовета Ордынского района Новосибирской области. Реализация Программы в силу ее специфики и ярко выраженного социально профилактического характера окажет значительное влияние на стабильность общества, качество жизни населения, демографические показатели на протяжении длительного времени, состояние защищенности граждан и общества от преступных посягательств, а также обеспечит дальнейшее совершенствование форм и методов организации профилактики правонарушений. 
Выполнение профилактических мероприятий Программы обеспечит формирование позитивных моральных и нравственных ценностей, определяющих отрицательное отношение к потреблению алкоголя, выбор здорового образа жизни подростками и молодежью. Увеличится доля несовершеннолетних группы риска, занимающихся физической культурой и спортом. 
К числу ожидаемых показателей эффективности и результативности Программы по группе социально значимых результатов относятся следующие показатели: 
снижение социальной напряженности в обществе, обусловленной снижением уровня преступности на улицах и в общественных местах; 
создание дополнительных условий для вовлечения несовершеннолетних группы риска в работу кружков и спортивных секций. 
Постоянно в текущем году в рамках выполнения программы проводилась информационно-пропагандистская работа, направленная на профилактику правонарушений, предупреждение асоциального поведения на территории муниципального образования. Проведена работа, направленная на пропаганду деятельности правоохранительных органов. 
На территории Вагайцевского сельсовета создана и действует общественная организация «Добровольная народная дружина». В муниципальном образовании проведен сход граждан, в процессе которых изучалось общественное мнение о работе полиции, состоянии правопорядка и криминогенной ситуации на территории сельсовета, участковый уполномоченный полиции отчитался о проведенной работе на закрепленных участках. Для стимулирования деятельности общественных организаций правоохранительной направленности Ордынского района, позволяющие заинтересовать граждан в участии в охране общественного порядка, предусмотрено поощрение граждан Почётной грамотой и Благодарственным письмом главы Ордынского района, победителям вручается денежное вознаграждение. 
Одним из направлений в работе по профилактике правонарушений является организация работы по предупреждению безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, координация усилий государственных органов по данным вопросам. В работе по профилактике правонарушений и преступлений является не только получение образования но и их досуговая занятость. В с. Вагайцево и п. Чернаково имеются. В образовательных учреждениях работают кружки и спортивные секции. Досуговой занятостью охвачены 100 % детей, состоящих на профилактических учетах, а так же дети из семей, находящихся в социально-опасном положении. 
[bookmark: _GoBack]За отчетный период образовательными учреждениями проведены мероприятия по профилактике правонарушений и преступлений, употребления алкоголя и табакокурения.
Информирование населения, об ответственности за совершение противоправных  действий (незаконная вырубка зеленых насаждений, незаконный лов рыбы), по соблюдению мер пожарной безопасности, поведению на воде и предупреждению природно-очаговых и особо опасных инфекций.
Администрация Вагайцевского сельсовета принимает участие в межведомственных рейдах (по плану КДН и ЗП администрации муниципального района). В том числе межведомственные рейдовые мероприятия, направленные на предупреждение причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психологическому, духовному и нравственному развитию, установлен контроль за организацией каникул для детей, организованы посещения по месту жительства несовершеннолетних, пропускающих занятия без уважительной причины и несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН ОП, организованы контрольные посещения семей, находящихся в социально-опасном положении. 
Администрация Вагайцевского сельсовета ведет работу по выявлению детей, оставшихся без попечения родителей, выявляет факты ненадлежащего исполнения родителями их обязанностей, факты жестокого обращения с детьми. При администрации продолжает свою работу общественная инспекция по делам несовершеннолетних (ОИДН). 
В 2024 году проведено 5 заседаний ОИДН, 24 рейда по посещению неблагополучных семей, с целью проверки их быта, 2 рейда по местам концентрации подростков. На 01.01.2024 г. на учете в ОИДН состояло 4 семьи, в которых проживает 15 детей. В течении года 1 семью сняли с учета, 1 семью поставили на учет. Очень тесно специалист администрации сотрудничает со школами и дошкольными учреждениями, комиссией по делам несовершеннолетних. 
С целью занятости обучающихся в период летних каникул образовательными учреждениями, находящимися на территории Вагайцевского сельсовета проведены мероприятия, направленные на формирование у детей и подростков приоритетности здорового образа жизни. 
Главные задачи учреждений культуры по профилактике правонарушений несовершеннолетними – это организация досуга, помощь в развитии способностей и увлечений, создание соответствующих условий для работы существующих детских творческих коллективов, привлечение детей и подростков из неблагополучных и проблемных семей в детские творческие коллективы художественной самодеятельности, выявление среди них способных, талантливых, особенно одаренных детей. При планировании работы в данном направлении учитывается список несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ПДН. 
В целях снижения правонарушений среди несовершеннолетних и молодежи в Вагайцевском доме культуры организованы различные кружки художественной самодеятельности. С участием несовершеннолетних и молодежи проводятся мероприятия направленные на то, чтобы ребенок был заинтересован в культурных услугах, чтобы его свободное время было заполнено культурным отдыхом. Поэтому каждое мероприятие несет в себе часть необходимого воспитательного процесса, который неотъемлемо связан с снижением показателей безнадзорности, правонарушений, суицидов, наркомании и алкоголизма. 
Приняты все необходимые меры, направленные на привлечение молодежи к занятиям в клубах по интересам различной направленности, к занятиям физической культурой, спортом с ориентированием на формирование ценностей здорового образа жизни. 
Администрацией постоянно осуществляется обмен полученной информацией с подразделениями органов внутренних дел в отношении лиц, освободившихся из мест лишения свободы и не имеющих постоянного источника доходов, злоупотребляющих спиртными напитками, при установлении факта совершения указанными лицами нарушения общественного порядка, не трудоустройства, злоупотребления спиртными напитками. 
Решения, принимаемые межведомственной комиссией по профилактике правонарушений по вопросам, связанным с повышением эффективности профилактической работы, носят конкретный характер, предусмотрены сроки исполнения и исполнители, обязательные для исполнения субъектами профилактики соответствующего уровня. Осуществляется постоянный контроль за исполнением решений. 
В 2024 году проведены мероприятия  по противодействию злоупотреблению наркотиками, выявлению и уничтожению наркосодержащих растений и их незаконному обороту на территории Вагайцевского сельсовета: 
Подготовлены обращения к жителям о необходимости борьбы с наркосодержащими растениями в виде листовок. Данная информация размещениа на стенде администрации. Без финансирования.
Проведены рейды по выявлению возможных фактов незаконного культивирования наркосодержащих растений и очагов произрастания дикорастущей конопли. Заключен и исполнен муниципальный контракт на предоставлению услуг по гербицидной обработки на сумму 75 тыс. рублей. 
В целях профилактики межнационального конфликта среди подростков создаются условия предупреждения межнациональных конфликтов, формирование у учащихся принципов патриотизма, толерантности и профилактике экстремизма:
В связи с чем в учебных заведениях проводятся:
— правовое просвещение обучающихся;
— пропаганда историко-культурного наследия народов, населяющих район;
— организация межнационального культурного общения.
Основными формами работы по реализации данных направлений являются:
— познавательно-игровые программы, тренинги, ток-шоу по правовому просвещению;
— мероприятия, посвященные дням воинской славы и памятным датам России;
— классные часы и беседы гражданско-патриотической направленности («Историческое прошлое России», «Государственное устройство и символы России», «Национальные праздники и обряды», «Природа России и экология» и др.);
— выставки или стенды «Никто не забыт, ничто не забыто», «Исторические события России», «Выдающиеся деятели истории» и т. д.
	На территории Вагайцевского сельсовета работают два патриотических клуба. 
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